

AKCIOVÝ CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PEVNEJ SIETE

Príloha k Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s.

Cenník pre poskytovanie služieb pevnej siete
časť Cenník pre hlasové služby,
časť Cenník pre služby internetového prístupu,
časť Cenník pre služby televízie

(ďalej len „Akciový cenník“ alebo „Príloha“).

Č. j.: 77678/2024

Účinnosť od **1.1.2025**

OBSAH

Úvod.....	1
Definície pojmov	1
A. Akciová cena za zriadenie Služby a Rozhodný deň pre začatie poskytovania Služby	2
B. Akciové podmienky pre poskytovanie Služieb	3
C. Osobitné podmienky pre poskytovanie Služieb	12
D. Ustanovenia k dobe viazanosti a doúčtovaniu ceny (cien) pri nedodržaní záväzku viazanosti	14
E. Záverečné ustanovenia.....	15

Úvod

Tento Akciový Cenník tvorí prílohu a teda súčasť nasledovných častí Cenníkov pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s. (ďalej len „Cenník“):

- (i) časť Cenníka pre hlasové služby (ďalej len „Cenník Hlas“),
- (ii) časť Cenníka pre služby internetového prístupu (ďalej len „Cenník Internet“),
- (iii) časť Cenníka pre služby televízie (ďalej len „Cenník Televízia“) a
- (iv) časť Cenníka pre koncové zariadenia (ďalej len „Cenník KZ“).

Tieto časti Cenníka sa touto Prílohou dopĺňajú o ponuku Podniku pre poskytovanie vybraných hlasových služieb, služieb Internetového prístupu a služieb televízie za zvýhodnených podmienok počas dohodnutej doby viazanosti.

Definície pojmov

Pre účely tejto Prílohy:

1. **Služba** je Služba Televízie, Hlasová služba alebo Služba Internetového prístupu v programoch podľa tohto Akciového cenníka (tiež ako „samostatná Služba“).
2. **Novým účastníkom** je osoba, ktorá podá návrh na uzavretie a následne uzatvorí Zmluvu o poskytovaní verejnej služby podľa podmienok tejto Prílohy.
3. **Existujúcim účastníkom** sa rozumie osoba, ktorá
 - a) používa Službu, nie je viazaná dobou viazanosti a podá návrh na uzavretie a následne uzavrie Dodatok podľa podmienok tejto Prílohy;
 - b) je viazaná dobou viazanosti podľa podmienok inej akcie, a do uplynutia tejto doby nezostáva v čase podania návrhu Dodatku viac ako 5 mesiacov;
 - c) je viazaná využívaním Služby Magio Internet alebo Služby Biznis KlasikNET v technológii ADSL podľa podmienok inej akcie a počas doby viazanosti požiada o zmenu na využívanú technológiu VDSL, pričom program Magio Internet alebo program Biznis KlasikNET na technológii VDSL je s viazanosťou na 24 mesiacov a s nezmeneným alebo vyšším mesačným poplatkom za využívanie služby a Podnik na základe uskutočneného technického šetrenia požiadavke vyhovie;
 - d) v prípade Služby Televízie v programe Magio Televízia Biznis je viazaná dobou viazanosti podľa podmienok inej akcie, pričom do uplynutia tejto doby v čase podania návrhu na uzavretie Dodatku podľa podmienok tejto Prílohy zostáva viac ako 5 mesiacov.

Za Existujúceho účastníka podľa tohto bodu sa nepovažuje Účastník, ktorý je v záväzku viazanosti v rámci akcie, v súvislosti s ktorou využil aj právo na kúpu akciového zariadenia (napr. notebook, tablet, LCD TV).

4. **Účastníkom** sa rozumie Nový Účastník a Existujúci Účastník.

5. **Migrácia** je v zmysle Osobitných podmienok pre poskytovanie služieb internetového prístupu zmena poskytovateľa služieb poskytovaných na optickej sieti, pri ktorej dochádza k ukončeniu ich poskytovania pôvodným poskytovateľom a k aktivovaniu služieb Podnikom na rovnakej adrese umiestnenia a rovnakom optickom vlákne alebo optickej zásuvke.

Akciová ponuka podľa tohto Akciového cenníka sa uplatňuje iba pre Účastníkov (Nových a Existujúcich), ktorí splnia podmienky podľa tejto Prílohy.

A. Akciová cena za zriadenie Služby a Rozhodný deň pre začatie poskytovania Služby

ZRIADENIE SLUŽBY	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Zriadenie služby samoinštaláciou s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov	neuplatňuje sa	neuplatňuje sa	neuplatňuje sa
Zriadenie služby technikom Podniku s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov	25,00 €	30,75 €	jednorazovo
Zriadenie služby pri Migrácii s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov	neuplatňuje sa	neuplatňuje sa	neuplatňuje sa
Asistencia technika pri nastavení služby zriadenej pri Migrácii s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov	25,00 €	30,75 €	jednorazovo

tabuľka č. 1

Uvedené akciové ceny sa v prospech Účastníka uplatnia v prípade podpisu Zmluvy alebo Dodatku pri využití ponuky podľa tejto Prílohy, t. j. v prípade zriadenia Služby s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov.

V prípade zriadenia služby Magio Televízia sa cena zriadenia v zmysle tabuľky č. 1 tejto časti uplatňuje iba pri zriadení služby Magio Televízia so súčasťou inštaláciou jedného alebo dvoch Magio Boxov (resp. Magio Sat Boxov/CA modulov).

V prípade zriadenia služby Magio Televízia so súčasťou inštaláciou troch až štyroch Magio Boxov (resp. Magio Sat Boxov/CA modulov) sa za zriadenie Služby Magio Televízia účtuje poplatok vo výške podľa tabuľky č. 2.

V prípade zriadenia služby Magio Televízia cez internet Podnik poskytuje len formu samoinštalácie.

ZRIADENIE SLUŽBY	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Zriadenie služby Magio Televízia cez satelitnú anténu technikom Podniku so súčasťou inštaláciou troch až štyroch Magio Sat Boxov/CA modulov s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov	41,58 €	49,90 €	jednorazovo
Asistencia technika pri nastavení služby Magio Televízia cez satelitnú anténu zriadenej pri Migrácii so súčasťou inštaláciou troch alebo štyroch Magio Sat Boxov/CA modulov s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov	41,58 €	49,90 €	jednorazovo

tabuľka č. 2

V prípade zriadenia Služby formou samoinštalácie alebo pri Migrácii je akciový poplatok za zriadenie zahrnutý v mesačnom poplatku za poskytovanie Služby v prvom mesiaci.

V prípade zriadenia Služby bez viazanosti sa uplatní poplatok za zriadenie danej Služby v zmysle Cenníka (podľa Cenníka Televízia, Cenníka Internet alebo Cenníka Hlas).

Rozhodný deň

Pre účely určenia dňa, ktorý je rozhodujúci pre začatie poskytovania Služby alebo Služieb v zmysle príslušnej Zmluvy alebo Dodatku, sa tento deň označuje ako Rozhodný deň.

- V prípade zriaďovania samostatnej Služby** je Rozhodným dňom deň zriadenia tejto Služby, resp. deň odovzdania posledného Koncového zariadenia (KZ), ak sa Podnik a Účastník dohodli na poskytnutí KZ do jeho užívania vo forme predaja, nájmu alebo bezplatného užívania podľa toho, ktorá skutočnosť nastane neskôr, ak nie je v príslušnej Zmluve alebo Dodatku uvedené inak.
V prípade uzavretia Dodatku vo vzťahu k Službe, ktorá už bola v čase jeho uzavretia zriadená, podmienky poskytovania Služby podľa tohto Dodatku sa začnú uplatňovať dňom jeho uzavretia.
- V prípade súčasného zriaďovania viacerých rôznych Služieb** za podmienok ponuky podľa tohto Akciového cenníka na základe Zmluvy alebo Dodatku k nej má Účastník nárok na zriadenie všetkých Služieb, ktoré majú byť na základe takejto Zmluvy alebo Dodatku k nej poskytované za jeden poplatok v zmysle tabuľky vyššie.
Podmienky poskytovania viacerých služieb podľa Zmluvy alebo Dodatku k nej sa začnú uplatňovať až Rozhodným dňom, ktorým je deň skutočného zriadenia poslednej zo súčasne zriaďovaných Služieb, prípadne odovzdaním posledného koncového zariadenia (ďalej „KZ“), ktorého odovzdanie je podľa Zmluvy alebo Dodatku k nej tiež predmetom tejto Zmluvy alebo Dodatku k nej; rozhodujúca je skutočnosť, ktorá nastane ako posledná.
- V prípade Migrácie Služby**, t. j. zriaďovania Služby alebo Služieb v súvislosti so zmenou poskytovateľa elektronických komunikačných služieb poskytovaných na optickej sieti, pri ktorej dochádza k ukončeniu ich poskytovania pôvodným poskytovateľom a k aktivovaniu Služieb Podniku na základe Zmluvy s Účastníkom na rovnakej adrese umiestnenia a rovnakom

optickom vlákne ako ukončované elektronické komunikačné služby pôvodného poskytovateľa je Rozhodným dňom deň úspešného ukončenia Migrácie.

B. Akciové podmienky pre poskytovanie Služieb

- Zmena príslušného programu Služby podľa tohto Akciového cenníka počas doby viazanosti na iný program príslušnej Služby podľa tohto Akciového cenníka s rovnakým alebo vyšším mesačným poplatkom je možná kedykoľvek počas doby viazanosti. Zmena príslušného programu Služby na nižší program Služby než je minimálny program uvedený v Zmluve počas doby viazanosti je v rozpore s dohodnutým záväzkom viazanosti. Podnik môže umožniť Účastníkovi počas prebiehajúcej viazanosti aj zmenu na nižší program Služby než je minimálny program uvedený v Zmluve za predpokladu, že Účastník bude súhlasiť s urovnaním vo výške zodpovedajúcej pomernej časti doúčtovanej ceny dohodnutej v Zmluve v znení aktuálnom ku dňu vykonania požadovanej zmeny programu na nižší pre prípad porušenia viazanosti a vrátením pomernej časti zľavy z ceny zariadenia, ak mu bolo predané pri uzavretí Zmluvy alebo Dodatku k Zmluve na pôvodný program Služby so zľavou. Počnúc dňom vykonania zmeny programu Služby podľa tohto bodu bude Účastníkovi účtovaná cena za používanie novozvoleného programu Služby podľa časti B.1 tabuľky č. 1 a č. 2, časti B.3 tabuľky č. 1 a č. 2 a časti B.5 tabuľky č. 1 a č. 2. Zmena programu Služby podľa tohto bodu nemá vplyv na plynutie doby viazanosti. Podmienkou pre vykonanie tejto zmeny je uzavretie Dodatku. Možnosť prechodu na nižší program služby podľa tohto bodu sa netýka programu Magio Televízia Biznis. Zmena na program Služby s rovnakým alebo vyšším mesačným poplatkom nemá vplyv na výšku prípadne poskytnutej zľavy z ceny zariadenia predaného za zvýhodnených podmienok Účastníkovi pri uzavretí Zmluvy alebo Dodatku k Zmluve na pôvodný program Služby ani na výšku splátok za takéto zariadenie, ak je cena takéhoto zariadenia uhrádzaná v splátkach.
- Akciové ponuky na zriadenie a poskytovanie Služieb na pevnej sieti prostredníctvom metalickej technológie Podniku podľa podmienok tejto Prílohy sú určené iba pre tých Účastníkov, ktorých adresa umiestnenia koncového bodu siete príslušnej Služby sa súčasne nenachádza v rámci pokrytia pevnej siete Podniku určenej na poskytovanie Služieb prostredníctvom optickej technológie.
- Akciové ponuky na zriadenie a poskytovanie Služieb na pevnej sieti prostredníctvom optickej technológie Podniku podľa podmienok tejto Prílohy sú určené pre tých Účastníkov, ktorých adresa umiestnenia koncového bodu siete príslušnej služby sa nachádza výlučne v rámci pokrytia pevnej siete Podniku určenej na poskytovanie Služieb prostredníctvom optickej technológie alebo pre tých účastníkov, ktorí sú súčasne v pokrytí pevnej siete určenej na poskytovanie služieb prostredníctvom metalickej technológie a aj optickej technológie.

B.1 Magio Internet, Biznis NET

- Účastník má nárok na poskytovanie služby Magio Internet alebo Biznis NET vo zvolenom programe s dobou viazanosti 12 mesiacov za akciové ceny podľa tabuľky č. 1, časti B.1, resp. s dobou viazanosti 24 mesiacov za akciové ceny podľa tabuľky č. 2, časti B.1, a to od Rozhodného dňa, až do uplynutia 12. mesiaca v prípade doby viazanosti 12 mesiacov alebo 24. mesiaca v prípade doby viazanosti 24 mesiacov. Cena je uplatňovaná vo faktúre mesačne vopred. Po uplynutí obdobia poskytovania zvýhodnenej ceny bude Účastníkovi poskytovaný zvolený program Služby za cenu bez viazanosti podľa platného Cenníka Internet ako cena bez viazanosti.
- Ak Účastník poruší zmluvný záväzok viazanosti, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny podľa časti D, tabuľky č. 1.
- Pri zmene z ADSL na VDSL na žiadosť Účastníka, sa prípadné doúčtovanie ceny vyplývajúce z nedodržania pôvodne dohodnutej doby viazanosti neuplatňuje, pokiaľ dôjde k uzatvoreniu Dodatku/Zmluvy s novou 24-mesačnou viazanosťou pre rovnakú alebo cenovo vyššiu Službu.

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 12-mesačnou viazanosťou**.

MAGIO INTERNET	CENA SLUŽBY ZA MESIAC		CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
NA OPTICKEJ TECHNOLOGII GPON					
OptikNET Štart	14,16 €	1,67 €	12,49 €	15,36 €	vopred
OptikNET Ideál	18,33 €	1,67 €	16,66 €	20,49 €	vopred
OptikNET Extra	23,33 €	1,67 €	21,66 €	26,64 €	vopred
OptikNET Max	27,50 €	1,67 €	25,83 €	31,77 €	vopred
NA OPTICKEJ TECHNOLOGII ACTIVE ETHERNET					
M	14,16 €	1,67 €	12,49 €	15,36 €	vopred
L	18,33 €	1,67 €	16,66 €	20,49 €	vopred
XL	23,33 €	1,67 €	21,66 €	26,64 €	vopred
NA METALICKEJ TECHNOLOGII VDSL					
KlasikNET Štart	13,33 €	1,67 €	11,66 €	14,34 €	vopred
KlasikNET Štart+	16,67 €	1,67 €	15,00 €	18,45 €	vopred

KlasikNET Ideál	17,50 €	1,67 €	15,83 €	19,47 €	vopred
KlasikNET Ideál+	20,00 €	1,67 €	18,33 €	22,55 €	vopred
KlasikNET Max	22,49 €	1,67 €	20,82 €	25,61 €	vopred
NA METALICKEJ TECHNOLOGII ADSL ALEBO NA TECHNOLOGII FWA (MAGIO INTERNET VZDUCHOM)					
M	13,33 €	1,67 €	11,66 €	14,34 €	vopred
L	17,50 €	1,67 €	15,83 €	19,47 €	vopred
XL	22,49 €	1,67 €	20,82 €	25,61 €	vopred

BIZNIS NET - SLUŽBA PRE PRÁVNICKÉ OSOBY A FYZICKÉ OSOBY - PODNIKATEĽOV	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
M	15,00 €	1,67 €	13,33 €	16,40 €	vopred
M+	18,33 €	1,67 €	16,66 €	20,49 €	vopred
L	20,00 €	1,67 €	18,33 €	22,55 €	vopred
L+	20,83 €	1,67 €	19,16 €	23,57 €	vopred
XL – objednaný do 29.2.2024 *	23,33 €	1,67 €	21,66 €	26,64 €	vopred
XXL	25,00 €	1,67 €	23,33 €	28,70 €	vopred
MAX	29,17 €	1,67 €	27,50 €	33,83 €	vopred

tabuľka č. 1

* Program služby Biznis OptikNET XL nie je možné objednať od 1.3.2024.

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 24-mesačnou viazanosťou**.

MAGIO INTERNET	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
NA OPTICKEJ TECHNOLOGII GPON					
OptikNET Štart alebo M	14,16 €	3,42 €	10,74 €	13,21 €	vopred
OptikNET Ideál alebo L	18,33 €	3,42 €	14,91 €	18,34 €	vopred
OptikNET Extra alebo XL	23,33 €	3,42 €	19,91 €	24,49 €	vopred
OptikNET Max	27,50 €	3,42 €	24,08 €	29,62 €	vopred
NA OPTICKEJ TECHNOLOGII ACTIVE ETHERNET					
M	14,16 €	3,42 €	10,74 €	13,21 €	vopred
L	18,33 €	3,42 €	14,91 €	18,34 €	vopred
XL	23,33 €	3,42 €	19,91 €	24,49 €	vopred
NA METALICKEJ TECHNOLOGII VDSL					
KlasikNET Štart alebo M	13,33 €	3,42 €	9,91 €	12,19 €	vopred
KlasikNET Štart+ alebo M+	16,67 €	3,42 €	13,25 €	16,30 €	vopred
KlasikNET Ideál alebo L	17,50 €	3,42 €	14,08 €	17,32 €	vopred
KlasikNET Ideál+ alebo L+	20,00 €	3,42 €	16,58 €	20,39 €	vopred
KlasikNET Max alebo XL	22,49 €	3,42 €	19,07 €	23,46 €	vopred
NA METALICKEJ TECHNOLOGII ADSL ALEBO NA TECHNOLOGII FWA (MAGIO INTERNET VZDUCHOM)					
M	13,33 €	3,42 €	9,91 €	12,19 €	vopred
L	17,50 €	3,42 €	14,08 €	17,32 €	vopred
XL	22,49 €	3,42 €	19,07 €	23,46 €	vopred

BIZNIS NET - SLUŽBA PRE PRÁVNICKÉ OSOBY A FYZICKÉ OSOBY - PODNIKATEĽOV	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
M	15,00 €	3,42 €	11,58 €	14,24 €	vopred
M+	18,33 €	3,42 €	14,91 €	18,34 €	vopred
L	20,00 €	3,42 €	16,58 €	20,39 €	vopred

L+	20,83 €	3,42 €	17,41 €	21,41 €	vopred
XL – objednaný do 29.2.2024 *	23,33 €	3,42 €	19,91 €	24,49 €	vopred
XXL	25,00 €	3,42 €	21,58 €	26,54 €	vopred
MAX	29,17 €	3,42 €	25,75 €	31,67 €	vopred

tabuľka č. 2

* Program služby Biznis OptiKNET XL nie je možné objednať od 1.3.2024.

B.2 Doplnkové služby k Službe Magio Internet a Biznis NET – nie je možné objednať od 25.9.2024

Magio internet Security, Magio internet Security – Rodinná licencia

S účinnosťou od 25.9.2024 nie je možné objednať a aktivovať doplnkové služby Magio internet Security a Magio internet Security - Rodinná licencia podľa tejto časti B.2 Akciového cenníka. Ak boli tieto doplnkové služby Účastníkovi aktivované na základe objednávky prijatej do 25.9.2024 a za splnenia nižšie uvedených akciových podmienok, budú naďalej Účastníkovi poskytované za uvedených podmienok až do skončenia nároku na cenu podľa tejto časti B.2 Akciového cenníka.

- Účastník ktorý sa zaviazal na využívanie doplnkovej služby Magio internet Security, alebo Magio internet Security - Rodinná licencia počas dohodnutej doby viazanosti, najviac však 24 mesiacov (ďalej len „doba viazanosti“), má nárok na poskytovanie tejto doplnkovej služby počas prvých troch mesiacov bez poplatku. Od štvrtého mesiaca bude doplnková služba Magio internet Security, resp. Magio internet Security - Rodinná licencia Účastníkovi poskytovaná podľa podmienok aktuálneho Cenníka Internet. V prípade porušenia zmluvného záväzku viazanosti podľa tohto bodu, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny vo vzťahu k doplnkovej službe podľa tohto bodu, ktorého základ pre výpočet je uvedený v tabuľke č. 1a tejto časti B.2 a ktorého výška sa vypočíta podľa pravidiel určených v časti D, bode 2.

AKCIOVÁ PONUKA DOPLNKOVEJ SLUŽBY MAGIO INTERNET SECURITY S VIAZANOSŤOU 24 MESIACOV

Magio internet Security	poskytovanie doplnkovej služby počas prvých troch mesiacov bez poplatku
Magio internet Security - Rodinná licencia	

tabuľka č. 1

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOUČTOVANIA CENY PRI NEDODRŽANÍ VIAZANOSTI	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Magio internet Security	6,11 €	7,52 €	jednorazovo
Magio internet Security - Rodinná licencia	12,16 €	14,96 €	jednorazovo

tabuľka č. 1a

- Účastník má nárok na využívanie doplnkovej služby Magio internet Security, resp. Magio internet Security - Rodinná licencia, počas prvých 2 mesiacov (ďalej len „obdobie benefitu“) bez poplatku. Po uplynutí obdobia benefitu bude doplnková služba Magio internet Security, resp. Magio internet Security - Rodinná licencia Účastníkovi automaticky deaktivovaná, ak nepožiadá o jej deaktiváciu skôr. Účastník má právo požiadať Podnik pred uplynutím obdobia benefitu o ponechanie doplnkovej služby Magio internet Security, resp. Magio internet Security - Rodinná licencia aktívnej aj po uplynutí obdobia benefitu. Týmto nedôjde k deaktivácii doplnkovej služby Magio internet Security, resp. Magio internet Security - Rodinná licencia a v ďalšom období bude poskytovaná za podmienok podľa aktuálneho Cenníka Internet. Účastník má možnosť kedykoľvek v priebehu poskytovania doplnkovej služby Magio Internet Security, resp. Magio internet Security - Rodinná licencia aktivovanej podľa tohto bodu, požiadať o jej bezplatné zrušenie. Zrušenie doplnkovej služby bude účinné dňom akceptácie tejto žiadosti Účastníka Podnikom, najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti Účastníka Podniku.
- Ponuku na využívanie doplnkovej služby Magio internet Security alebo Magio internet Security - Rodinná licencia za zvýhodnenú cenu podľa tejto časti možno využiť od jej prvej aktivácie iba jeden raz. Ponuky podľa bodov 1 a 2 tejto časti nie je možné medzi sebou kombinovať, ani s akoukoľvek inou akciovou ponukou Podniku, ak neurčí Podnik inak.
- Účastník, ktorý užíva existujúcu doplnkovú službu Magio internet Security alebo si aktivuje doplnkovú službu Magio internet Security k službe Magio Internet za cenu v zmysle platného Cenníka Internet, má nárok aktivovať si a využívať ďalšiu doplnkovú službu Magio internet Security za cenu podľa tabuľky č. 2 tejto časti B.2 (ďalej len „Magio internet Security s dodatočnou licenciou“). Účastník má podľa predchádzajúcej vety nárok na používanie maximálne piatich (5) doplnkových služieb Magio internet Security s dodatočnou licenciou za cenu podľa tabuľky č. 2 tejto časti B.2.

MAGIO INTERNET SECURITY	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Cena za poskytovanie ďalšej doplnkovej služby Magio internet Security (pri aktivovaní dodatočnej licencie)	0,83 €	1,02 €	vopred

tabuľka č. 2

- Nárok na poskytovanie služby Magio internet Security s dodatočnou licenciou za cenu uvedenú v tabuľke č. 2 tejto časti Akciového cenníka zaniká, ak Účastník poruší podmienku podľa prvej vety predchádzajúceho bodu, t. j. zruší doplnkovú službu Magio internet Security, poskytovanú za cenu v zmysle Cenníka Internet. Odo dňa zrušenia doplnkovej služby Magio internet Security, poskytovanej za cenu v zmysle Cenníka Internet, bude Účastníkovi poskytovaná služba Magio internet Security

s dodatočnou licenciou za cenu podľa platného Cenníka Internet. Účastník je oprávnený službu aktivovanú v zmysle tejto ponuky kedykoľvek zrušiť.

6. Poskytovanie služby Magio internet Security alebo Magio internet Security - Rodinná licencia v zmysle tohto Akciového cenníka sa spravuje týmto Akciovým cenníkom, a to v rozsahu uvedenom v tomto Akciovom cenníku. V ostatnom rozsahu sa spravuje Podmienkami pre poskytovanie doplnkovej služby Magio internet Security alebo Magio internet Security - Rodinná licencia a aktuálnym Cenníkom Internet.

Zvýšenie upstreamu

7. Účastník ktorý sa zaviazuje na používanie doplnkovej služby Zvýšenie upstreamu počas dohodnutej doby viazanosti, najviac však 24 mesiacov (ďalej len „doba viazanosti“), má nárok na poskytovanie tejto doplnkovej služby za cenu uvedenú v tabuľke č. 3 tejto časti B.2 počas celej doby viazanosti. Po ukončení viazanosti bude doplnková služba Zvýšenie upstreamu Účastníkovi poskytovaná podľa podmienok aktuálneho Cenníka Internet. V prípade porušenia zmluvného záväzku viazanosti podľa tohto bodu, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny vo vzťahu k doplnkovej službe podľa tohto bodu, ktorého základ pre výpočet je uvedený v tabuľke č. 3a a ktorého výška sa vypočíta podľa pravidiel určených v časti D, bode 2.

AKCIOVÁ PONUKA DOPLNKOVEJ SLUŽBY ZVÝŠENIE UPSTREAMU S VIAZANOSŤOU 24 MESIACOV	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Zvýšenie upstreamu tabuľka č. 3	2,50 €	3,08 €	vopred

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOÚČTOVANIA CENY PRI NEDODRŽANÍ VIAZANOSTI	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Zvýšenie upstreamu tabuľka č. 3a	19,12 €	23,52 €	jednorazovo

Magio TV Štart

8. Služba Magio TV Štart je poskytovaná ako doplnková služba k programom Magio Internet a Biznis NET, a to bez poplatku. Služba Magio TV Štart je dostupná pre jedno (1) mobilné zariadenie (mobil alebo tablet). Služba Magio TV Štart umožňuje Účastníkovi prostredníctvom pripojenia do siete internet využívanie Služby retransmisie (internetovej televízie) a osobitných doplnkových služieb. Skladba programových služieb dostupných v rámci Služby retransmisie sa môže meniť a nie je garantovaná, rovnako sa môže meniť dostupnosť vysielania programových služieb v doplnkovej službe Archív. Informatívny zoznam programových služieb dostupných v rámci služby Magio TV Štart a doplnkovej služby Archív je uvedený na stránke Podniku. Podmienky služby Magio TV Štart sú upravené v Osobitných podmienkach pre poskytovanie služby Magio Televízia cez internet dostupných na stránke Podniku. Nárok na využívanie služby Magio TV Štart podľa tejto časti majú Účastníci podľa tohto Akciového Cenníka, ako aj Účastníci využívajúci program služby Magio Internet alebo Biznis NET bez záväzku doby viazanosti.

Wow Wi-Fi

9. Účastník ktorý sa zaviazuje na používanie doplnkovej služby Wow Wi-Fi počas dohodnutej doby viazanosti, najviac však 24 mesiacov (ďalej len „doba viazanosti“), má nárok na poskytovanie tejto doplnkovej služby za cenu uvedenú v tabuľke č. 4 tejto časti B.2 počas celej doby viazanosti. Po ukončení viazanosti, ako obdobia poskytovania zvýhodnenej ceny, bude doplnková služba Wow Wi-Fi Účastníkovi poskytovaná za cenu bez viazanosti podľa podmienok aktuálneho Cenníka Internet. V prípade porušenia zmluvného záväzku viazanosti podľa tohto bodu, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny vo vzťahu k doplnkovej službe Wow Wi-Fi, ktorého základ pre výpočet je uvedený v tabuľke č. 4a a ktorého výška sa vypočíta podľa pravidiel určených v časti D, bode 2.

Akciová ponuka doplnkovej služby Wow Wi-Fi k programom Služby Internet.

WOW WI-FI S VIAZANOSŤOU K PROGRAMOM SLUŽBY INTERNET	WOW WI-FI M (PODLAHOVÁ PLOCHA POKRYTIA WI-FI DO 60 M ²)		WOW WI-FI L (PODLAHOVÁ PLOCHA POKRYTIA WI-FI OD 61 DO 100 M ²)		WOW WI-FI XL* (PODLAHOVÁ PLOCHA POKRYTIA WI-FI OD 101 M ²)	
	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	CENA BEZ DPH	CENA S DPH
OptikNET Štart	4,17 €	5,13 €	5,83 €	7,17 €	7,50 €	9,23 €
KlasikNET Štart						
KlasikNET Štart+						
M (na metalickej technológii)						
M+ (na metalickej technológii)						
Biznis OptikNET M						
Biznis KlasikNET M						

Biznis KlasikNET M+						
Magio Internet vzduchom M						
OptikNET Ideál	2,50 €	3,08 €	3,33 €	4,10 €	4,17 €	5,13 €
KlasikNET Ideál						
KlasikNET Ideál+						
L (na metalickej technológii)						
L+ (na metalickej technológii)						
Biznis OptikNET L						
Biznis KlasikNET L+						
Biznis KlasikNET XL						
Magio Internet vzduchom L						
OptikNET Extra	1,67 €	2,05 €	2,50 €	3,08 €	3,33 €	4,10 €
Biznis OptikNET XL						
Biznis OptikNET XXL						
Biznis KlasikNET XXL						
KlasikNET Max	0,83 €	1,02 €	1,67 €	2,05 €	2,50 €	3,08 €
XL (na metalickej technológii)						
Magio Internet vzduchom XL						
OptikNET Max	0,83 €	1,02 €	0,83 €	1,02 €	0,83 €	1,02 €
Biznis OptikNET Max						

tabuľka č. 4

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOUČTOVANIA CENY PRI NEDODRŽANÍ VIAZANOSTI	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Doplnková služba Wow Wi-Fi	58,54 €	72,00 €	jednorazovo

tabuľka č. 4a

* V cene programu doplnkovej služby Wow Wi-Fi XL je zahrnuté používanie troch (3) ks Wi-Fi Extra zariadení. Mesačný poplatok za program doplnkovej služby Wow Wi-Fi XL sa navyšuje o 1,02 € vrátane DPH (0,83 € bez DPH) za štvrté a každé ďalšie inštalované Wi-Fi Extra zariadenie.

B.3 Magio Televízia

1. Účastník má nárok na poskytovanie služby Magio Televízie vo zvolenom programe s dobou viazanosti 12 mesiacov za akciové ceny podľa tabuľky č. 1, časti B.3, resp. s dobou viazanosti 24 mesiacov za akciové ceny podľa tabuľky č. 2, časti B.3, a to od Rozhodného dňa, až do uplynutia 12. mesiaca v prípade doby viazanosti 12 mesiacov alebo 24. mesiaca. Cena je uplatňovaná vo faktúre mesačne vopred.

Po uplynutí obdobia poskytovania zvýhodnenej ceny bude Účastníkovi poskytovaný zvolený program Služby za cenu bez viazanosti podľa platného Cenníka Televízie resp. Osobitných podmienok pre poskytovanie služby Magio televízie cez internet ako cena bez viazanosti.

2. Ak Účastník poruší zmluvný záväzok viazanosti, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doučtovanie ceny podľa časti D, tabuľky č. 1.

3. V prípade Služby Magio Televízia na pevnej sieti akciové ceny podľa tejto časti B.3 Akciového cenníka platí len pre Službu, pri ktorej boli splnené podmienky pre priznanie akciových cien podľa tejto časti B.3 Akciového cenníka do 31.12.2022 (vrátane), a to až do skončenia nároku na cenu podľa tejto časti B.3 Akciového cenníka. Od 1.1.2023 nie je možné vykonať objednávku Služby Magio Televízia na pevnej sieti, ktorej predmetom je poskytovanie akciovej ponuky podľa tejto časti B.3.

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 12-mesačnou viazanosťou**

MAGIO TELEVÍZIA	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
NA PEVNEJ SIETI (NIE JE MOŽNÉ OBJEDNAŤ OD 1.1.2023)					
Magio Televízia M	13,75 €	1,67 €	12,08 €	14,86 €	vopred
Magio Televízia L	18,75 €	1,67 €	17,08 €	21,01 €	vopred
Magio Televízia XL	22,91 €	1,67 €	21,24 €	26,13 €	vopred
CEZ SATELITNÚ ANTÉNU					
Magio Televízia M	13,33 €	1,67 €	11,66 €	14,34 €	vopred
Magio Televízia L	17,92 €	1,67 €	16,25 €	19,99 €	vopred

Magio Televízia XL	22,49 €	1,67 €	20,82 €	25,61 €	vopred
--------------------	---------	--------	---------	---------	--------

tabuľka č. 1

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 24-mesačnou viazanosťou**

MAGIO TELEVÍZIA	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
NA PEVNEJ SIETI (NIE JE MOŽNÉ OBJEDNAŤ OD 1.1.2023)*					
Magio Televízia S	9,58 €	1,75 €	7,83 €	9,63 €	vopred
Magio Televízia M	13,75 €	3,42 €	10,33 €	12,71 €	vopred
Magio Televízia L	18,75 €	3,42 €	15,33 €	18,86 €	vopred
Magio Televízia XL	22,91 €	3,42 €	19,49 €	23,97 €	vopred
CEZ SATELITNÚ ANTÉNU					
Magio Televízia S	9,17 €	1,75 €	7,42 €	9,13 €	vopred
Magio Televízia M	13,33 €	3,42 €	9,91 €	12,19 €	vopred
Magio Televízia L	17,92 €	3,42 €	14,50 €	17,83 €	vopred
Magio Televízia XL	22,49 €	3,42 €	19,07 €	23,46 €	vopred

tabuľka č. 2

* Magio Televízia na pevnej sieti bola nahradená ponukou Magio Televízie cez internet, ktorá sa riadi podmienkami a cenami uvedenými v Osobitných podmienkach pre poskytovanie služby Magio Televízie cez internet.

Akciové podmienky pre koncové zariadenia k Magio Televízii

- Koncové zariadenie (Magio Box/Magio Box k TV cez internet/Magio Sat Box/CA modul), nevyhnutne potrebné pre riadne poskytovanie služby Magio Televízie na zvolenej technológii, nie je súčasťou poskytovania Služby a cena za jeho nájom sa účtuje podľa platného Cenníka KZ resp. Osobitných podmienok pre poskytovanie služby Magio televízie cez internet v prípade Magio Boxu k TV cez internet.
- Ak Účastník využíva Služby Televízie v kombinácii so Službou Internetu, má nárok na zľavu z mesačného nájmu koncového zariadenia podľa nasledovnej tabuľky č. 2a.

ZĽAVA Z MESAČNÉHO NÁJMU MAGIO BOXU ZA POSKYTOVANIE SLUŽIEB TELEVÍZIE V KOMBINÁCII SO SLUŽBOU MAGIO INTERNET ALEBO BIZNIS NET	MAGIO BOX S HDD / BEZ HDD	MAGIO BOX K TV CEZ INTERNET
	ZĽAVA S DPH	ZĽAVA S DPH
Magio Televízia na pevnej sieti v programe L alebo XL	0,52 €	-
Magio Televízia cez internet v programe Magio TV L alebo Magio TV XL	-	0,52 €

tabuľka č. 2a

Poskytovanie Služby Magio Televízie v programe Magio Televízia Biznis

- Účastník, ktorý využije ponuku podľa tohto Akciového cenníka má nárok na poskytovanie služby Magio Televízia v programe Magio Televízia Biznis s dobou viazanosti 24 mesiacov za akcióvu cenu podľa tabuľky č. 3, tejto časti B.3, a to od Rozhodného dňa, až do uplynutia 24. mesiaca. Cena je uplatňovaná vo faktúre mesačne vopred.
Po uplynutí obdobia poskytovania zvýhodnenej ceny bude Účastníkovi poskytovaná Služba Televízie v programe Magio Televízia Biznis za cenu, ktorá je uvedená v aktuálnom Cenníku Televízia ako cena programu Magio Televízia Biznis bez viazanosti.
- Ak Účastník poruší zmluvný záväzok viazanosti, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny podľa časti D, tabuľky č. 1.
- Ponuku na využívanie Služby Televízie v programe Magio Televízia Biznis podľa tejto časti nie je možné kombinovať s ponukou na využívanie Doplnkových služieb k Magio Televízii podľa bodu B.4.

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 24-mesačnou viazanosťou**

MAGIO TELEVÍZIA	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	BEZ DPH	BEZ DPH	S DPH	
Magio Televízia Biznis	25,00 €	4,17 €	20,83 €	25,62 €	vopred

tabuľka č. 3

B.4 Doplnkové služby k Magio Televízii

Prémiové balíčky pre službu Magio Televízia

1. Účastník, ktorý sa zaviazal využívať zvolený Prémiový balíček počas viazanosti uvedenej v tabuľke č. 1, 2 alebo 3, tejto časti B.4 (ďalej len „doba viazanosti“), má nárok na poskytovanie zvoleného Prémiového balíčka za akciovú cenu, ktorá je uvedená v tabuľke č. 1, 2 alebo v tabuľke č. 3, tejto časti B.4 Akciového cenníka, a to odo dňa aktivácie zvoleného Prémiového balíčka, až do uplynutia doby uvedenej v tabuľke č. 1, 2 alebo v tabuľke č. 3, tejto časti B.4 Akciového cenníka.
2. Po uplynutí obdobia poskytovania zvýhodnenej ceny podľa tabuľky č. 1, 2 alebo 3, tejto časti B.4 odo dňa aktivácie zvoleného Prémiového balíčka podľa tohto Akciového cenníka bude Účastníkovi účtovaná štandardná cena ako cena bez viazanosti, stanovená za poskytovanie Prémiového balíčka v zmysle platného Cenníka.
3. Ak sa Účastník zaviazal na využívanie Prémiového balíčka s dobou viazanosti podľa tabuľky č. 1, 2 alebo tabuľky č. 3 tejto časti B.4 a došlo k porušeniu zmluvného záväzku viazanosti, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny vo vzťahu k tomuto Prémiovému balíčku, ktorej základ pre výpočet je uvedený v tabuľke č. 4, tejto časti B.4 a ktorej výška sa vypočíta podľa pravidiel určených v časti D, bode 2.

Akciová cena za poskytovanie **Prémiového balíčka pre službu Magio Televízia na pevnej sieti** poskytovanú na metalickej technológii alebo optickej technológii, **Magio Televízia Biznis, Magio TV, Magio TV Optik alebo Magio TV Partner.**

CENA PLATNÁ POČAS 1. - 24. MESIACA PRI 24-MESAČNEJ VIAZANOSTI	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Prémiový balíček Filmový Prémium	2,92 €	3,59 €	vopred
Prémiový balíček Maďarský Extra	2,49 €	3,06 €	vopred
Prémiový balíček Spravodajský	2,48 €	3,05 €	vopred
Prémiový balíček HD Rodinný	3,75 €	4,61 €	vopred
Prémiový balíček HD Športový	3,75 €	4,61 €	vopred
Prémiový balíček HD Rodinný a športový	5,82 €	7,16 €	vopred

tabuľka č. 1

Akciová cena za poskytovanie **Prémiového balíčka pre službu Magio Televízia cez satelitnú anténu alebo Magio Sat.**

CENA PLATNÁ POČAS 1. - 24. MESIACA PRI 24-MESAČNEJ VIAZANOSTI	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Prémiový balíček Maďarský Extra	2,49 €	3,06 €	vopred
Prémiový balíček HD Rodinný	3,75 €	4,61 €	vopred

tabuľka č. 2

Akciové podmienky poskytovania služby **Prémiového balíčka HBO alebo HBO + Max alebo Cinemax** pre službu **Magio Televízia na pevnej sieti** poskytovanú na metalickej technológii alebo optickej technológii, **Magio Televízia Biznis, Magio TV, Magio TV Optik alebo Magio TV Partner** alebo **službu Magio Televízia cez satelitnú anténu alebo Magio Sat.**

CENA PLATNÁ POČAS 1. - 24. MESIACA PRI 24-MESAČNEJ VIAZANOSTI	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
HBO	4,17 €	5,13 €	vopred
HBO + Max	4,88 €	6,00 €	vopred
Cinemax	1,67 €	2,05 €	vopred

tabuľka č. 3

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOÚČTOVANIA CENY PRI NEDODRŽANÍ VIAZANOSTI	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Filmový Prémium	28,46 €	35,00 €	jednorazovo
Maďarský Extra	9,76 €	12,00 €	jednorazovo
HD Rodinný	28,46 €	35,00 €	jednorazovo
HD Športový	28,46 €	35,00 €	jednorazovo
Prémiový balíček HD Rodinný a športový	58,54 €	72,00 €	jednorazovo
Prémiový balíček Spravodajský	9,76 €	12,00 €	jednorazovo
HBO	19,51 €	24,00 €	jednorazovo
HBO + Max	19,51 €	24,00 €	jednorazovo
Cinemax	19,51 €	24,00 €	jednorazovo

tabuľka č. 4

Spustenie programu od začiatku a Magio Archív, Magio SAT Archív

4. Účastník ktorý sa zaviazal využívať doplnkovú službu „Spustenie programu od začiatku a Magio Archív Basic“, doplnkovú službu „Spustenie programu od začiatku a Magio Archív Premium“, doplnkovú službu „Magio SAT Archív S“ alebo doplnkovú službu „Magio SAT Archív M“ počas 24-mesačnej doby viazanosti (ďalej len „doba viazanosti“), má nárok na poskytovanie tejto doplnkovej služby za akciovú cenu podľa tabuľky č. 5, tejto časti B.4. V prípade porušenia zmluvného záväzku viazanosti podľa tohto bodu, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny vo vzťahu k doplnkovej službe podľa tohto bodu, ktorej základ pre výpočet je uvedený v tabuľke č. 5a a ktorej výška sa vypočíta podľa pravidiel určených v časti D, bode 2.

Akciová cena za službu **Spustenie programu od začiatku, Magio Archív a Magio SAT Archív.**

AKCIOVÁ CENA S VIAZANOSŤOU 24 MESIACOV PLATNÁ POČAS 1.-24. MESIACA	CENA SLUŽBY ZA MESIAC		ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ		CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH		BEZ DPH		S DPH		
SPUSTENIE PROGRAMU OD ZAČIATKU A MAGIO ARCHÍV (MAGIO TELEVÍZIA NA PEVNEJ SIETI)							
Spustenie programu od začiatku a Magio Archív Basic	2,49 €	0,83 €	1,66 €	2,04 €	vopred		
Spustenie programu od začiatku a Magio Archív Premium	4,16 €	0,83 €	3,33 €	4,10 €	vopred		
MAGIO SAT ARCHÍV (MAGIO TELEVÍZIA CEZ SATELITNÚ ANTÉNU)							
Magio SAT Archív S	2,49 €	0,83 €	1,66 €	2,04 €	vopred		
Magio SAT Archív M	3,32 €	0,83 €	2,49 €	3,06 €	vopred		

tabuľka č. 5

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOÚČTOVANIA CENY ZA PORUŠENIE ZÁVÄZKU VYUŽÍVAŤ ZVOLENÚ DOPLNKOVÚ SLUŽBU POČAS 24-MESAČNEJ VIAZANOSTI	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Spustenie programu od začiatku a Magio Archív Basic	19,51 €	24,00 €	jednorazovo
Spustenie programu od začiatku a Magio Archív Premium	19,51 €	24,00 €	jednorazovo
Magio SAT Archív S	19,51 €	24,00 €	jednorazovo
Magio SAT Archív M	19,51 €	24,00 €	jednorazovo

tabuľka č. 5a

B.5 Hlasové služby

1. Účastník má nárok na poskytovanie Hlasovej služby vo zvolenom volacom programe s dobou viazanosti 12 mesiacov za akciové ceny podľa tabuľky č. 1, časti B.5, resp. s dobou viazanosti 24 mesiacov za akciové ceny podľa tabuľky č. 2, časti B.5, a to od Rozhodného dňa, až do uplynutia 12. mesiaca v prípade doby viazanosti 12 mesiacov alebo 24. mesiaca. Cena je uplatňovaná vo faktúre mesačne vopred.
- Po uplynutí obdobia poskytovania zvýhodnenej ceny bude Účastníkovi poskytovaný zvolený volací program za cenu bez viazanosti podľa platného Cenníka Hlas ako cena bez viazanosti.
2. Ak Účastník poruší zmluvný záväzok viazanosti, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny podľa časti D, tabuľky č. 1 tohto Akciového cenníka.

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 12-mesačnou viazanosťou.**

VOLACIE PROGRAMY PRE FYZICKÉ OSOBY	CENA SLUŽBY ZA MESIAC		ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ		CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH		S DPH		S DPH		
Doma Happy M	12,50 €	1,67 €	10,83 €	13,32 €	vopred		
Doma Happy L	16,67 €	1,67 €	15,00 €	18,45 €	vopred		
Doma Happy XL	20,83 €	1,67 €	19,16 €	23,57 €	vopred		
VOLACIE PROGRAMY PRE PRÁVNICKÉ OSOBY A PODNIKATEĽOV							
	CENA SLUŽBY ZA MESIAC		ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ		CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH		S DPH		S DPH		
Biznis linka M	24,99 €	4,16 €	20,83 €	25,62 €	vopred		
Biznis linka L	35,82 €	6,65 €	29,17 €	35,88 €	vopred		

Biznis linka XL	48,32 €	10,82 €	37,50 €	46,13 €	vopred
-----------------	---------	---------	---------	---------	--------

tabuľka č. 1

Akciová cena za poskytovanie **Služby s 24-mesačnou viazanosťou**.

VOLACIE PROGRAMY PRE FYZICKÉ OSOBY	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	S DPH	BEZ DPH	S DPH	
Doma Happy S	8,33 €	1,75 €	6,58 €	8,09 €	vopred
Doma Happy M	12,50 €	3,42 €	9,08 €	11,17 €	vopred
Doma Happy L	16,67 €	3,42 €	13,25 €	16,30 €	vopred
Doma Happy XL	20,83 €	3,42 €	17,41 €	21,41 €	vopred

VOLACIE PROGRAMY PRE PRÁVNICKÉ OSOBY A PODNIKATEĽOV	CENA SLUŽBY ZA MESIAC	ZĽAVA ZA VIAZANOSŤ	CENA SLUŽBY SO ZĽAVOU ZA VIAZANOSŤ		SPLATNOSŤ
	BEZ DPH	S DPH	BEZ DPH	S DPH	
Biznis linka S	15,17 €	3,50 €	11,67 €	14,35 €	vopred
Biznis linka M	24,99 €	8,33 €	16,66 €	20,49 €	vopred
Biznis linka L	35,82 €	10,82 €	25,00 €	30,75 €	vopred
Biznis linka XL	48,32 €	14,99 €	33,33 €	41,00 €	vopred

tabuľka č. 2

Akciové podmienky pre koncové zariadenia k Hlasovej službe

- Účastník, má v súvislosti s uzatvorením Zmluvy alebo Dodatku nárok na kúpu jedného z koncových zariadení za akcióvu cenu podľa zvoleného programu služby podľa aktuálne platného Cenového výmeru č. 77501/2024 pre KZ. Ku každému Volacieho programu pre fyzické osoby, resp. Volacieho programu pre právnické osoby a podnikateľov je možné zakúpiť si iba jedno koncové zariadenie za akcióvu cenu za podmienok uvedeného Cenového výmeru.
- Ak sa Podnik a Účastník dohodnú počas viazanosti na zmene programu Služby, ku ktorej si Účastník zakúpil zariadenie za zvýhodnenú cenu, na vyšší program Služby, než pôvodne pri prevzatí záväzku viazanosti dohodnutý program Služby, podmienky predaja zariadenia za zvýhodnenú cenu sa zmenou programu Služby nemenia, to znamená, že dohodnutá výška zľavy z ceny zariadenia, výška akontácie, výška splátok a celková kúpna cena zariadenia zostávajú na úrovni prislúchajúcej podmienkam predaja príslušného zariadenia k pôvodne dohodnutému programu Služby a Účastník nemá nárok požadovať zľavu vo výške, ktorá by prislúchala vyššiemu programu Služby ani úpravu ceny zariadenia s prihliadnutím na využívaný vyšší program Služby.

B.6 Doplnkové služby k Hlasovej službe

Paralelné zvonenie

- Účastník má v súvislosti s uzatvorením Zmluvy alebo Dodatku nárok na používanie doplnkovej služby Paralelné zvonenie.
- Cena za poskytovanie doplnkovej služby Paralelné zvonenie počas prvých 3 mesiacov (ďalej len „obdobie benefitu“) je zahrnutá v cene za poskytovanie Hlasovej služby. Po uplynutí obdobia benefitu bude poskytovaná za podmienok podľa aktuálneho Cenníka Hlas. Účastník má možnosť kedykoľvek v priebehu poskytovania doplnkovej služby Paralelné zvonenie požiadať o jej bezplatné zrušenie.
- Ponuku na využívanie doplnkovej služby Paralelné zvonenie za zvýhodnenú cenu podľa tejto časti možno využiť od jej prvej aktivácie iba jeden raz.

B.7 Akciová ponuka samostatne poskytovaných služieb

Max

- Účastník, ktorý využíva službu pevnej siete (Služba Televízie, Hlasová služba alebo Služba Internetového prístupu) alebo službu mobilného hlasu poskytovanú Podnikom a ktorý sa zaviazal využívať službu Max počas 24-mesačnej doby viazanosti (ďalej len „doba viazanosti“), má nárok na poskytovanie služby Max za akciových podmienok, ktoré sú uvedené v tabuľke č. 1 tejto časti B.7, a to až do uplynutia doby viazanosti. Po uplynutí doby viazanosti podľa tohto bodu bude služba Max Účastníkovi poskytovaná za cenu a podmienok podľa platného Cenníka Televízia.
- Ak sa Účastník zaviazal na užívanie služby „Max – samostatná služba“ s dobou viazanosti podľa bodu 1 tejto časti B.7 a došlo k porušeniu zmluvného záväzku viazanosti, je Podnik oprávnený vyúčtovať Účastníkovi jednorazové doúčtovanie ceny vo vzťahu k tejto službe „Max – samostatná služba“, ktorého základ pre výpočet je uvedený v tabuľke č. 1a, tejto časti B.7 a ktorého výška sa vypočíta podľa pravidiel určených v časti D, bode 2.

Akciové podmienky poskytovania služby **Max** pri súčasnom využívaní služby pevnej siete Podniku alebo mobilnej hlasovej služby Podniku.

CENA PRI 24-MESAČNEJ VIAZANOSTI	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Max – samostatná služba tabuľka č. 1	4,07 €	5,00 €	jednorazovo

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOUČTOVANIA CENY ZA PORUŠENIE ZÁVÄZKU VYUŽÍVAŤ SLUŽBU POČAS 24-MESAČNEJ VIAZANOSTI	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Služba Max – samostatná služba tabuľka č. 1a	19,51 €	24,00 €	jednorazovo

C. Osobitné podmienky pre poskytovanie Služieb

C.1 Osobitné podmienky pre súčasné poskytovanie Služieb v kombinácii služieb

- Podnik zriadi a poskytuje Účastníkovi kombináciu dvoch alebo troch rôznych Služieb (Služba Televízie, Hlasová služba alebo Služba Internetového prístupu) na základe jednej spoločnej Zmluvy. V takom prípade Zmluva obsahuje jednotlivé Zmluvy o poskytovaní verejných služieb vo vzťahu k tým Službám, ktoré ešte neboli pred uzavretím spoločnej Zmluvy zriadené (ďalej len „Zmluva o poskytovaní Služby“) a Dodatok k Zmluvám vo vzťahu k tým Službám, ktoré už boli zriadené a poskytované pred uzavretím spoločnej Zmluvy (ďalej len „Dodatok“). Jednotlivé Zmluvy o poskytovaní Služieb sú počas trvania spoločnej Zmluvy vzájomne závislé, a teda zánik jednej zo Zmlúv o poskytovaní Služby spôsobuje zánik ostatných Zmlúv o poskytovaní Služieb obsiahnutých v spoločnej Zmluve, ak nie je dohodnuté inak.
- Ak dôjde k zániku súčasného poskytovania Služieb v kombinácii, ale Služby budú aj naďalej Účastníkovi na základe osobitnej dohody poskytované za zmenených podmienok (ako samostatné služby), jednotlivé Zmluvy o poskytovaní verejných služieb v znení ich dodatkov zostávajú zachované, ak nie je medzi Podnikom a Účastníkom dohodnuté inak (napr. ak Účastník nepožaduje využívanie Služby ani ako samostatnej služby).

C.2 Ponuka zariadení k viacerým súčasne poskytovaným Službám

Akciové podmienky pre akciové zariadenia

- Účastník, ktorý uzavrie Zmluvu alebo Dodatok na poskytovanie služby Magio Internet v programe Magio Internet alebo služby Biznis NET alebo Magio Televízia v programe Magio Televízia M, L alebo XL za akciových podmienok podľa tohto Akciového cenníka s dobou viazanosti 24 mesiacov a súčasne využije možnosť kúpy zariadenia za akciových podmienok podľa cenníka „Akciový Cenník zariadení k programom služieb pevnej siete“ uverejneného na stránke <https://www.telekom.sk/info/dokumenty-a-pravne-informacie/dokumenty-na-stiahnutie/cenniky-sluzieb-pevnej-siete> (ďalej len „Cenník akciových zariadení“), má nárok na kúpu jedného zariadenia alebo balíka zariadení za akciovú kúpnu cenu v zmysle Cenníka akciových zariadení. Pri využití tejto ponuky nie je Účastník oprávnený zmeniť program služby na nižší, ako je dohodnuté. Podmienkou poskytovania Služby s kúpou zariadenia je aj súčasné uzavretie kúpnej zmluvy s akciovou kúpnu cenou zariadenia v zmysle Cenníka akciových zariadení.
- V prípade využitia ponuky podľa predošlého bodu v zmysle tejto časti je kúpna cena zariadenia rozdelená na akontáciu a 24 mesačných splátok. Akontácia do maximálnej výšky 12,00 € s DPH sa uhradza vo faktúre za Služby, akontáciu vo výške vyššej ako 12,00 € s DPH zákazník uhradza kuriérovi pri doručení zariadenia. Podnik je oprávnený určiť prípady, v ktorých bude akontácia bez ohľadu na jej výšku v plnej výške uhrádzaná vo faktúre za Služby. Splátky zariadenia Podnik účtuje Účastníkovi vo faktúre za Služby. Podnik je v konkrétnom prípade oprávnený požadovať uhradenie aj vyššej akontácie za Zariadenie, ak rozdelenie kúpnej ceny na akontáciu a splátky vo výške podľa tohto Cenníka vyhodnotí za rizikové alebo predaj na splátky z týchto dôvodov úplne odmietnuť; Podnik pri vyhodnocovaní rizikovosti zohľadňuje skutočnosti uvedené na stránke Podniku v časti Právne informácie.
- Účastník, ktorý využije ponuku podľa bodu 1 je povinný uhradiť poplatok za doručenie zariadenia vo výške uvedenej v tabuľke č. 1, tejto časti C.2 na základe faktúry, ktorá bude Účastníkovi vystavená po doručení zariadenia.

POPLATOK ZA DORUČENIE ZARIADENIA	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Poplatok za doručenie zariadenia kuriérom tabuľka č. 1	4,17 €	5,13 €	jednorazovo

- Účastník, ktorý uzavrie Zmluvu alebo Dodatok na poskytovanie služby Magio Internet v programe Magio Internet M, L, XL, KlasikNET Štart, KlasikNET Štart+, KlasikNET Ideál, KlasikNET Ideál+, KlasikNET Max, OptikNET Štart, OptikNET Ideál, OptikNET Extra, OptikNET Max alebo Biznis NET v programe KlasikNET M, KlasikNET M+, KlasikNET L, KlasikNET L+, KlasikNET XL, OptikNET M, OptikNET L, OptikNET XL, OptikNET XXL, OptikNET Max alebo Magio Televízia v programe Magio Televízia M, L alebo XL alebo Hlasovú službu v programe Doma Happy M, L alebo XL, resp. Biznis linka M, L alebo XL, za akciových podmienok podľa tohto Akciového cenníka s dobou viazanosti 24 mesiacov a súčasne s uzavretím takejto Zmluvy alebo Dodatku uzavrie aj Dodatok, ktorým využije možnosť kúpy zariadenia za akciových podmienok, má nárok na kúpu jedného zariadenia Powerline alebo Powerline s Wi-Fi za akciovú kúpnu cenu v zmysle tabuľky č. 2. Podmienkou poskytovania Služby s kúpou zariadenia je okrem podmienky doby viazanosti aj súčasné uzavretie kúpnej zmluvy s akciovou kúpnu cenou zariadenia/zariadení v zmysle Cenníka akciových zariadení alebo tabuľky č. 2.

Akciová ponuka pre bezdrôtovú domácnosť - zariadenia pre službu Magio Internet, Biznis NET, Magio Televízia, alebo Hlasovú službu s viazanosťou 24 mesiacov.

BEZDRÔTOVÁ DOMÁCNOSŤ	CENA BEZ DPH	CENA S DPH	SPLATNOSŤ
Powerline	12,42 €	15,28 €	jednorazovo v hotovosti pri doručení
Powerline s Wi-Fi	24,92 €	30,65 €	jednorazovo v hotovosti pri doručení

tabuľka č. 2

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOÚČTOVANIA CENY PRI NEDODRŽANÍ VIAZANOSTI ZA SLUŽBU VO VZŤAHU K DOTOVANÉMU ZARIADENIU	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Powerline	19,51 €	24,00 €	jednorazovo
Powerline s Wi-Fi	19,51 €	24,00 €	jednorazovo

tabuľka č. 2a

- Akciová kúpna cena zariadenia uvedená v Cenníku akciových zariadení a v tabuľke č. 2 tejto časti platí len do vyčerpania zásob.
- Ak Účastník fyzická osoba využije ponuku Podniku na kúpu zariadenia v zmysle akciových podmienok a následne po zadaní objednávky alebo podpise Zmluvy alebo Dodatku alebo Kúpnej zmluvy odstúpi od objednávky alebo od Zmluvy (vrátane Zmluvy, ku ktorej bol uzavretý Dodatok) v súlade s podmienkami pre odstúpenie od zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov obchodníka podľa zákona č. 108/2024 Z. z. o ochrane spotrebiteľa a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zanikne súčasne aj Zmluva o predaji zariadenia. V dôsledku odstúpenia Účastníka od objednávky alebo od Zmluvy (vrátane Zmluvy, ku ktorej bol uzavretý Dodatok) dôjde súčasne k zániku Zmluvy o predaji, ak to vyplýva z právnej úpravy alebo zmluvných dojednaní. V prípade zániku Zmluvy o predaji sú zmluvné strany následne povinné vrátiť si plnenia, ktoré si navzájom poskytli, prípadne uplatniť iný spôsob vysporiadania v súlade s platnou právnou úpravou.
- Účastníkovi, ktorí uzavrel Zmluvu alebo dohodu o zmene Zmluvy o poskytovaní Služby Internet alebo Služby Televízie, prevzatím záväzku viazanosti na 24 mesiacov prostredníctvom webovej stránky www.telekom.sk a s kúpou niektorého zo zariadení uvedených v Cenníku akciových zariadení k takejto Službe, Podnik poskytne zľavu z kúpnej ceny takéhoto zariadenia vo výške 10,00 € najviac však do sumy o 1 euro nižšej, ako je akciová kúpna cena takéhoto zariadenia. Podnik si vyhradzuje právo upraviť výšku poskytovanej zľavy alebo jej poskytovanie pozastaviť alebo úplne zrušiť aj počas trvania platnosti tohto Akciového cenníka, pričom takúto zmenu vyznačí úpravou akciových podmienok.
- Účastníkovi, ktorí uzavrel dohodu o zmene Zmluvy o poskytovaní Služby s prevzatím záväzku viazanosti na 24 mesiacov a s kúpou niektorého zo zariadení uvedených v Cenníku akciových zariadení k takejto Službe, Podnik poskytne zľavu z kúpnej ceny takéhoto zariadenia vo výške 30,00 € najviac však do sumy o 1 euro nižšej, ako je akciová kúpna cena takéhoto zariadenia. Podnik si vyhradzuje právo upraviť výšku poskytovanej zľavy alebo jej poskytovanie pozastaviť alebo úplne zrušiť aj počas trvania platnosti tohto Akciového cenníka, pričom takúto zmenu vyznačí úpravou akciových podmienok.
- Zariadenie bude Účastníkovi doručené najneskôr do 40 pracovných dní od zriadenia služby/ služieb, resp. uzavretia Dodatku, ak sa Služba nezriaďuje a Účastník pokračuje v jej využívaní za nových akciových podmienok. Týmto nie je dotknuté právo Účastníka využívať príslušnú Službu už dňom úspešného zriadenia Služby, resp. uzavretím Dodatku.
- Ak Účastník poruší záväzok viazanosti Služby alebo ak príde k ukončeniu zmluvy o Službe bez súčasného zániku Zmluvy o predaji, je Podnik oprávnený požadovať od Účastníka vrátenie pomernej časti zľavy z ceny zariadenia. Na určenie výšky časti zľavy, ktorú Účastník bude povinný vrátiť, sa primerane uplatnia pravidlá určené v časti D, bod 2 tejto prílohy, pričom pre tieto účely je základom pre výpočet doúčtovania ceny počiatočná výška zľavy z ceny zariadenia uvedená v Cenníku akciových zariadení, alebo je základ pre výpočet doúčtovania ceny vo vzťahu k dotovanému zariadeniu uvedený v tabuľke č. 2a a v Zmluve alebo Dodatku. Zmluva alebo Dodatok môžu pre účely určenia výšky pomernej časti zľavy zo zariadenia, ktorú bude účastník povinný vrátiť Podniku, určiť, že poskytnutá zľava sa započítava do základu pre výpočet doúčtovania ceny.
- Reklamáciu zariadení zakúpených podľa tejto časti Akciového Cenníka si môže uplatniť len Účastník – kupujúci alebo osoba, ktorá sa preukáže plnou mocou udelenou Účastníkom – kupujúcim na uplatnenie reklamácie.

C.3 Služby pre účastníkov Podniku a spoločnosti DIGI SLOVAKIA, s. r. o. – neplatí od 26.8.2021

- Účastník, ktorý je na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb v zmluvnom vzťahu so spoločnosťou DIGI SLOVAKIA, s. r. o., sídlom Röntgenova 26, 851 01 Bratislava, IČO 35 701 722, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 24813/B (ďalej len „spoločnosť DIGI“) a ktorý na základe takejto Zmluvy využíva službu Televízie, má nárok na využitie akciovej ponuky v zmysle tejto časti.
- Službou Televízie poskytovanou spoločnosťou DIGI sa pre účely tejto časti rozumie služba satelitnej alebo káblovej televízie poskytovaná v ktoromkoľvek programe služby.
- Účastníkovi, ktorý spĺňa podmienku v zmysle bodu 1. tejto časti a zároveň do 25.8.2021 využil ponuku Podniku na poskytovanie služby Internet alebo Hlasovej služby s prevzatím záväzku viazanosti 24 mesiacov v zmysle časti B.1, resp. B.5, pri využití

ponuky v zmysle tejto časti vznikol nárok na zľavu z ceny za poskytovanie služby vo výške a pre programy v zmysle tabuľky č. 1 tejto časti C.3.

4. Zľava z ceny za poskytovanie služby Podniku sa voči Účastníkovi uplatňuje každé zúčtovacie obdobie za predpokladu, že je v danom zúčtovacom období splnená podmienka podľa bodu 1 - 3. V opačnom prípade Účastník stráca nárok na poskytovanie zľavy a Podnik má právo ju Účastníkovi neposkytovať, resp. za príslušné zúčtovacie obdobie doúčtovať. Poskytovanie zľavy nie je znova obnoviteľné.
5. Zľava nie je kombinovateľná s inými zľavami poskytovanými Podnikom, ak nie je stanovené inak.
6. Od 26.8.2021 nie je možné získať nový nárok na zľavu z ceny podľa tabuľky č. 1. Účastníkovi, ktorý splnil podmienky podľa bodu 1 a 3 na priznanie nároku na zľavu z ceny podľa tabuľky č. 1 tejto časti C.3 do 25.8.2021, Podnik bude poskytovať zľavu z ceny služby podľa tabuľky č. 1 nasledovne:
 - a) v prípade Hlasovej služby vo Volacom programe momentom uplynutia obdobia na zvýhodnenú cenu podľa podmienok v časti B.5, ktoré nastane po 26.8.2021, Účastník stráca nárok na zľavu podľa tabuľky č. 1 tejto časti C.3 a nie je možné ju opätovne získať.
 - b) v prípade Služby Magio Internet po dobu využívania zvýhodnenej ceny podľa podmienok časti B.1 a to aj opakovane na základe bez prerušenia opakovaného dohodnutia záväzku viazanosti.

ZĽAVA ZA SLUŽBU	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Zľava za Službu Magio Internet	1,66 €	2,04 €	vopred
Zľava za Službu Volacieho programu (Program Služby M, L alebo XL) – neposkytuje sa od 26.8.2021	1,66 €	2,04 €	vopred

tabuľka č. 1

D. Ustanovenia k dobe viazanosti a doúčtovaniu ceny (cien) pri nedodržaní záväzku viazanosti

1. ZÁVÄZOK VIAZANOSTI

Účastník, ktorý využije ponuku Podniku na poskytovanie Služby, prípadne viacerých Služieb súčasne s dohodnutou dobou viazanosti sa zaväzuje, že po dohodnutú dobu viazanosti (ďalej len „doba viazanosti“), ktorá sa počíta od Rozhodného dňa, zotrúva v zmluvnom vzťahu s Podnikom vo vzťahu ku každej Službe poskytovanej podľa príslušnej Zmluvy alebo Dodatku, teda nevykoná žiadny úkon, ktorý by viedol k ukončeniu Zmluvy (ďalej len „záväzok viazanosti“), pričom porušením záväzku viazanosti je:

- (i) výpoveď Zmluvy Účastníkom, ak výpovedná lehota alebo iná osobitne dohodnutá lehota uplynie počas dojednanej doby viazanosti,
- (ii) žiadosť o prenesenie telefónneho čísla k inému podniku poskytujúcemu služby elektronických komunikácií, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukončeniu Zmluvy o poskytovaní Hlasovej služby počas dojednanej doby viazanosti,
- (iii) žiadosť o zmenu poskytovateľa prístupu k internetu na iný podnik, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukončeniu Zmluvy o poskytovaní Internetového prístupu počas dojednanej doby viazanosti (ďalej len „porušenie záväzku viazanosti“).

2. DOÚČTOVANIE CENY PRI NEDODRŽANÍ ZÁVÄZKU VIAZANOSTI

Porušením záväzku viazanosti vznikne Podniku voči Účastníkovi právo na doúčtovanie ceny. Doúčtovaná cena predstavuje paušalizovanú náhradu škody spôsobenej Podniku v dôsledku porušenia zmluvného záväzku viazanosti vzhľadom na benefity, ktoré Podnik poskytol Účastníkovi na základe Zmluvy alebo Dodatku.

a) Samostatná služba

Ak je Účastníkovi poskytovaná Služba ako jedna samostatná Služba, základom pre výpočet doúčtovania ceny je súčet základu pre výpočet doúčtovania ceny vo vzťahu k Službe vo výške uvedenej v tabuľke č. 1, tejto časti Akciového cenníka (ďalej len „Základ pre výpočet“); do základu pre výpočet doúčtovania ceny môže byť zarátaná aj zľava z ceny zariadenia, ak tak ustanovuje Zmluva alebo Dodatok (ďalej len „Základ pre výpočet“).

b) Viaceré Služby

Ak je Účastníkovi poskytovaná kombinácia viacerých Služieb súčasne, základom pre výpočet doúčtovania ceny v prípade porušenia záväzku viazanosti niektorej zo Služieb alebo všetkých Služieb je vo výške uvedenej v tabuľke č. 1 tejto časti Akciového cenníka. Ak tak určuje Zmluva alebo Dodatok, do základu pre výpočet doúčtovania ceny sa zarátajú aj zľavy z ceny koncových zariadení, ktoré boli Účastníkovi poskytnuté výlučne vo vzťahu k tejto Službe. Tento základ zohľadňuje benefity poskytnuté Účastníkovi podľa Zmluvy alebo Dodatku k Zmluve (ďalej len „Základ pre výpočet“).

Vyúčtovaná suma doúčtovanej ceny bude vypočítaná podľa nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje denné klesanie zo Základu pre výpočet počas plynutia doby viazanosti, až do dňa ukončenia Zmluvy alebo prerušenia poskytovania Služieb v dôsledku porušenia zmluvného záväzku viazanosti:

$$\text{Vyúčtovaná suma doúčtovanej ceny} = \text{Základ pre výpočet} - \left(\frac{\text{celé dni uplynuté z doby viazanosti}}{\text{celkový počet dní doby viazanosti}} * \text{Základ pre výpočet} \right)$$

ZÁKLAD PRE VÝPOČET DOÚČTOVANIA CENY PRI NEDODRŽANÍ VIAZANOSTI ZA SLUŽBU VO VZŤAHU K DOTOVANÉMU ZARIADENIU	BEZ DPH	S DPH	SPLATNOSŤ
Jedna služba s viazanosťou 12 mesiacov alebo program s označením „S“ príslušnej Služby s viazanosťou 24 mesiacov	73,17 €	90,00 €	jednorazovo

Jedna služba s viazanosťou 24 mesiacov	146,34 €	180,00 €	jednorazovo
2 súčasne poskytované služby – za porušenie záväzku viazanosti oboch Služieb pri 24-mesačnej viazanosti	195,12 €	240,00 €	jednorazovo
2 súčasne poskytované služby – za porušenie záväzku viazanosti jednej zo Služieb pri 24-mesačnej viazanosti	97,56 €	120,00 €	jednorazovo
3 súčasne poskytované služby – za porušenie záväzku viazanosti troch Služieb pri 24-mesačnej viazanosti	243,90 €	300,00 €	jednorazovo
3 súčasne poskytované služby – za porušenie záväzku viazanosti dvoch Služieb pri 24-mesačnej viazanosti	162,60 €	200,00 €	jednorazovo
3 súčasne poskytované služby – za porušenie záväzku viazanosti jednej zo Služieb pri 24-mesačnej viazanosti	81,30 €	100,00 €	jednorazovo

tabuľka č. 1

Ustanoveniami týchto tabuliek nie je dotknuté právo Podniku na zaplatenie doúčtovania cien, ktoré vzniknú z porušenia záväzku viazanosti vo vzťahu, ku ktorému je v zmysle Zmluvy dohodnuté aj iné doúčtovanie ceny ako vo vzťahu k Službe (napr. z predaného zariadenia) alebo z iných záväzkov Účastníka (napr. z prenajatých KZ, nevrátených KZ alebo z doplnkových služieb, ktoré sú poskytované Účastníkovi s osobitnou dobou viazanosti).

E. Záverečné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cene bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku. Pre Účastníka sú konečné ceny stanovené vrátane DPH.
2. Táto Príloha nadobúda platnosť a účinnosť dňom **1. januára 2025**. Ponuka poskytovania Služieb za zvýhodnených podmienok v zmysle časti A, B, C a D tejto Prílohy platí do **30. apríla 2025 (vrátane)**, okrem ponuky podľa časti C.2, bod 8, ktorá platí do odvolania alebo zmeny zo strany Podniku.
3. Týmto Akciovým cenníkom sa ruší a nahrádza doteraz platný Akciový cenník pre poskytovanie služieb pevnej siete, ktorý tvorí prílohu Cenníka pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenníka pre poskytovanie služieb pevnej siete, časti Cenník pre hlasové služby, časti Cenník pre služby internetového prístupu a časti Cenník pre služby televízie, vydaný Podnikom s účinkami podľa Všeobecných podmienok pre poskytovanie verejných služieb, časť Zmeny a platnosť Všeobecných podmienok.
4. Podnik si vyhradzuje právo ukončiť poskytovanie akciovej ponuky aj pred skončením účinnosti tejto Prílohy. O ukončení poskytovania akciovej ponuky podľa tejto Prílohy bude záujemca informovaný na Predajnom mieste.
5. Ponuku Podniku podľa tohto Akciového cenníka nie je možné kombinovať s akoukoľvek inou ponukou alebo zľavou, ak nie je výslovne uvedené inak.
6. V prípade rozporu medzi touto Prílohou a Cenníkom platia ustanovenia tejto Prílohy.

V Bratislave, dňa 6.12.2024.

Slovak Telekom, a. s.